
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  77ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

 

Data: 04/02/2015

Horário: 09:00h

Local: Rua Adolfo Bastos, 520, 2º andar - Auditório da Gerência Executiva, Santo André 

-SP

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES

Almir Rogério da Silva

Carlos Alberto Menegatti

Elen Aparecida Facini Calça

Elenísio de Almeida Silva

Fábio Alves de Araujo
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Fátima Conceição Gomes – Presidente

Fuad Sayar

Israel Telis da Rocha

Jociel Leite Souza

José Sinésio Correia

Lourival Santos da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

Vincenza Buccoleri Tannure

CONVIDADOS

Edilson Matis - Paranapanema

Gisele de Oliveira Silva – SEAT/GEX Santo André

Isaias Urbano

Josué Rodrigues Santana - Paranapanema

Wilson Roberto Arrighi - Construmob

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Irina Freire

João Barbosa da Silva

José Luiz Cirino

Miguelito Diogo

Regina Helena Campos de Oliveira

Rodrigo Emílio Cerchiari

Rosangela Piccinin Teves

2



III – ABERTURA

A Sra. Presidente saudou a todos e abriu a 77ª do CPS dizendo que, em virtude das recentes 

alterações ocorridas  pela edição das Medidas Provisórias  nº 664 e  nº  665, a pauta deste 

encontro focará essa temática, pois os Conselheiros precisam ter informações corretas para 

responder possíveis questionamentos de integrantes de suas entidades.

IV - INFORMES

A Sra. Presidente informou que, na semana passada, faleceu a esposa do Conselheiro João 

Barbosa  da  Silva,  da  Associação  dos  Aposentados  e  Pensionistas  de  Mauá.  Registrou 

condolências ao Conselheiro e à família.

Em seguida, a Sra. Presidente agradeceu o empenho de todas as entidades na divulgação do 

prazo para comprovação de vida e renovação de senha, no final de 2014. Disse que assim 

que tiver os números da região, repassará a informação.

Informou que o novo Ministro da Previdência Social, Sr. Carlos Eduardo Gabas, é servidor 

de carreira, assim como a nova Presidente do INSS, Sra. Elisete Berchiol da Silva Iwai, 

que, inclusive, já prestigiou com sua presença o CPS de Santo André. Enalteceu o histórico 

de luta de ambos em prol da Previdência Social, da garantia dos benefícios do trabalhador e 

da prestação de serviços de qualidade.

Informou, também, que em 24 de janeiro comemorou-se o dia da Previdência Social e o dia 

do aposentado. As agências da região distribuíram brindes e prestaram informações aos 

segurados, e a Gerência Executiva divulgou os canais remotos por meio de uma palestra 

ministrada pela Chefe da Seção de Atendimento, Sra. Rosangela Piccinin Teves.

A  Sra.  Presidente  informou  o  valor  do  novo  salário-mínimo  de  R$  788,00,  disse  que 

repassará por e-mail aos Conselheiros a tabela de reajuste dos benefícios e abriu espaço 

para os informes das entidades.
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O convidado Sr. Isaias Urbano pediu a palavra para informar que está colhendo assinaturas 

para um abaixo-assinado contrário às Medidas Provisórias nº 664 e 665. Serão necessárias 

500.000 (quinhentas mil) assinaturas e ofereceu listas para quem tiver interesse.

Após  a  manifestação  dos  Conselheiros  e  Suplentes  presentes,  que  se  mostraram 

descontentes com as alterações decorrentes das Medidas Provisórias, foi levada à votação a 

realização  de  uma  Moção,  proposta  pelo  Conselheiro  Lourival  Santos  da  Silva, 

representante da categoria de Aposentados e Pensionistas.

Com seis  votos  a  favor  e  com quatro  abstenções  dos  Conselheiros  do  Governo,  ficou 

resolvido que, na próxima terça-feira, 10/02/2015, às 9:00h, os interessados se reunirão na 

sede  do  Sindicato  dos  Metalúrgicos  para  a  elaboração  de  uma  Moção  que  será, 

posteriormente, encaminhada à Presidente do CPS.

O Conselheiro Almir Rogério da Silva, representante do Sindsaúde ABC, informou que sua 

categoria está em campanha salarial e está encontrando resistência com a direção de dois 

grandes hospitais da região.

V - ORDEM DO DIA

A Sra. Presidente leu a ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade.

Na sequência,  a  Conselheira  suplente,  também Chefe  da Seção de  Reconhecimento  de 

Direitos, Sra.Vincenza Buccoleri Tannure, realizou uma exposição das principais mudanças 

decorrentes das Medidas Provisórias nº 664 e nº 665 e esclareceu dúvidas sobre auxílio-

doença e pensão por morte.

VI – ENCERRAMENTO
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A Sra. Presidente do CPS encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e lembrando 

que o próximo encontro do CPS ocorrerá no dia 04/03/2015, às 9:00h, no auditório do 2º 

andar da Gerência Executiva do INSS em Santo André.

Santo André, 04 de fevereiro de 2015.

FÁTIMA CONCEIÇÃO GOMES

Presidente do CPS
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